Altura árvore binária completa
Provar que a altura de uma árvore binária completa, é dada pela seguinte relação: h = (log2 n( 

Para demonstrar a altura de uma árvore binária completa, vamos aplicar o teorema sanduíche.
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onde, n é o número de nós mínimo e máximo quem uma árvore de altura h pode ter.

É facilmente demonstrável que a altura h de uma árvore binária cheia é: 

n = 2h+1 – 1 



(2)

ou 

h = -1 + log2(n + 1)


(3)

Logo, a partir de (2) temos que 

nmáx = 2h+1 – 1.                   

(4)

E por analogia de (2) temos que:

nmín = (n altura h – 1) + (n altura h) 

nmin = (2h+1-1 – 1) + 1 

nmin = 2h




(5)

Substituindo (4) e (5) em (1) temos:
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2h ( n ( 2h+1 - 1 

Resolvendo essas inequações:

2h ( n ( 2h+1 – 1 < 2h+1

2h ( n < 2h+1

Aplicando o logaritmo,

h ( log2 n < h+1


       Essa expressão é a própria definição da função piso, logo:

h = (log2 n( 
c.q.d.
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h = 2





nmáximo = 7





h = 2








